

疫情防控不打烊 景区提升为更好相见

晚报讯 “虽然没有游客,但我们的工作并没有停下来,这个档期正好给了我们修炼内功的机会。相信不久的将来重新开放时,我们可以把最美的风景呈现给市民游客。”狼山景区相关负责人告诉记者。记者昨天走访我市主要景区后发现,各个景区每日定点防疫消杀、增绿补景、提升改造,做好了景区开放的准备。狼山、濠河两大景区提醒市民,减少人员聚集,等疫情散去,美好风光都在期待着与你重逢。

“迟日江山丽,春风花草香。”濠河景区是我市汇集自然景观与人文景观于一身的环城开放式国家5A级旅游景区,以往游人如织,是市民悠闲散步的绝佳胜地,昨天,记者在濠河景区看到,一些市民佩戴口罩在户外散步享受明媚春光,但明显人流少了许多。“为加强防疫管理,濠河办对景区广场、濠西书苑、濠东绿地北段、盆景园等12个重点地段增派人手,加强防控,防止人员聚集。”濠河景区管理办公室执法大队大队长王强介绍说,景区安装了200多个监控,通过技防手段,一旦发现有人员聚集会及时制止,在濠西书苑供市民打牌对弈的石凳、石桌贴上了标语“疫情防控请勿聚集,临时封闭敬请谅解”,希望市民耐住性子,等到疫情散去,共享美好风光。

“狼山国家森林公园在五一节前更换20万株草花,换成一串红、孔雀



工作人员正在修剪树木。

草、矮牵牛等草花品种,也进行了绿化草坪修剪和水面水草清理。”南通五山旅游发展有限公司管理部主管蔡咏梅告诉记者,更靓丽的景色展现景区的生机活力。濠河景区绿化养护工作也在紧锣密鼓地进行中,目前已完成2752平方米草花更换、2438株乔灌木修剪、86000平方米草坪修剪,并定期进行松土、除草、施肥、落叶清扫及病虫害防治等常态化养护工作,每日对17座旅游厕所及景区座椅等公共设施开展全面消杀、不留死角,筑牢疫情防控安全屏障。

暂时的离别,是为了更好地相见。“在我们的共同努力下,一切美好都会如期而至。”两大景区相关负责人表示,为了给市民游客一个更优美、更靓丽的游览环境,尽最大可能提供更舒适、更特别的游览体验,暂停状态下的景区也在默默发力,为与市民游客的重逢酝酿着惊喜。 记者蒋娇娇

国家体育总局体育彩票管理中心关于停止销售2017年印刷的部分即开型体育彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》的有关规定,2017年印刷的部分即开型体育彩票自2022年6月1日0时起停止销售,2022年7月31日0时起停止兑奖。

本次停止销售的即开型体育彩票内容如下表:

印刷批次号见票背左下角,位置如图所示:



请购买上述即开型体育彩票游戏的购彩者在停止兑奖时间前及时兑奖。
特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年3月28日

国家体育总局体育彩票管理中心关于停止销售“彩蛋”等12款即开型体育彩票游戏的公告

根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》和《彩票发行销售管理办法》等有关规定及《财政部关于停止销售“彩蛋”等12款即开型体育彩票游戏的审批意见》(财综[2022]39号),“彩蛋”等12款即开型体育彩票游戏(见下表)自2022年6月1日0时起停止销售,2022年7月31日0时起停止兑奖。

序号	彩票游戏名称	游戏面值(元)	财政部批复文号
1	招财猫	2	财办综〔2010〕5号
2	芝麻开门	10	财办综〔2016〕124号
3	好运123	5	财办综〔2016〕124号
4	彩蛋	2	财办综〔2016〕124号
5	中国结	5	财办综〔2016〕124号
6	魅力内蒙古 辉煌70年	10	财综〔2017〕23号
7	强力5	10	财综〔2017〕23号
8	富贵有余	30	财综〔2017〕23号
9	和气生财	10	财综〔2017〕23号
10	福彩骑妙	5	财综〔2017〕23号
11	天下名钻	10	财综〔2017〕23号
12	巧克力	5	财综〔2017〕23号

请购买上述12款即开型体育彩票游戏的购彩者在停止兑奖时间前及时兑奖。
特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年3月28日

面对当前严峻的形势,市一院医护人员夜以继日奋战在疫情防控和医疗救治的“双战场”上——

用坚守为患者托起希望



夫妻齐上阵 同心共筑防疫墙

眼下,市一院ICU护理团队的王晓敏已怀有39周的身孕,面对疫情的突然来袭,她果断选择了坚守岗位。“非常时期,我们医护人员就应该冲锋在前,能在这里坚守一天,我就会尽己所能!”王晓敏说。

妻子的爱岗敬业,也感染着同为该院ICU护理团队的男护士闾小勇。两年前,闾小勇曾作为南通市首批援鄂医疗队员前往武汉支援,有着丰富的战“疫”经验。面对当前严峻的疫情形势,他再次挺身而出,义无反顾地参与核酸采样工作中。尽管夫妻俩奋战在不同的医疗战线上,但闾小勇和王晓敏一直以“战友”相称,互相打气、互相鼓励。

特殊时期,市一院还有不少“战疫夫妻档”。其中,该院老年病科的王妍和她的丈夫也同是医务工作者。王妍爱人在另一家医院工作,自市多地开展全员核酸检测后,他第一时间报名参与其中,先后奔赴通州川姜区、南通大学参加核酸采样工作。而王妍已驻守市一院老年病科病区多日,夫妻俩只能通过视频见上一面。“科室里还有一群可爱的老人需要我照顾,虽然我们夫妻俩都很牵挂家里的老人孩子,但我们明白,守‘大家’才能安‘小家’,更不能辜负这一身白衣的使命!”

他驻守医院
错过儿子11岁生日

近期,受区域封控管理的影响,市一院部分医护人员一时无法正常赶往医院。为了保障科室医疗救治工作的正常开展,该院泌尿外科副主任医师陈建刚主动请缨、驻守医院。

陈建刚的妻子在市区另一家医院从事护理工作,已经在核酸采样一线奋

战多日,两个孩子只能交由外公照看。考虑到老人家年事已高、行动不利索,夫妻俩平时就有意识地教会大宝一些生活小常识,让他照顾好外公和弟弟。

由于两个孩子所在的学校要求每日上报抗原检测结果,陈建刚一步一步教大儿子做抗原检测,边做边讲解注意事项。第二天一早,第一次独立操作的大儿子便把兄弟俩的检测结果发到了他的手机上,令他欣慰不已。“其实我驻守医院的第二天就是大儿子的11岁生日,我们夫妻俩都缺席了,心里很愧疚。但是孩子总是给我们宽慰和惊喜,他们是我们坚强的‘小后盾’。”陈建刚说。

自6日起,市一院就有许多像陈建刚一样的医务人员“舍小家、为大家”,他们没有丝毫犹豫,用实际行动保障着患者生命安全和身体健康。

生命至上 争分夺秒上演“生死时速”

几天前,64岁的许阿姨突感胸口撕裂般疼痛,被紧急送至市一院就诊。经检查,许阿姨确诊为Standford A型主动脉夹层。这是临幊上最凶险、死亡率最高的一类主动脉夹层,若不及时手术将危及患者生命! 胸心外科接诊医师立即与家属沟通,将许阿姨收入缓冲病房。

该院胸心外科主任医师夏春秋带领手术团队经过紧张有序的术前准备,在麻醉团队、体外循环团队和护理组的密切配合下实施手术。经过连续9个小时的奋力鏖战,手术终于顺利完成。术后患者生命体征稳定后,平安转到重症监护室治疗,此时他们才发现自己浑身酸痛、脚已站到发麻,后背已经湿透。

经过医护团队的日夜守护和精心照料,目前,许阿姨术后恢复良好。谈及许阿姨的这次手术经历,她的女儿红着眼眶、几度落泪:“我从被告知病情危重的焦急,到术后恢复的放心,心路历程已经无法用文字来表达。最感谢的是市一院胸心外科的专家们妙手回春,让我妈妈终于化险为夷!”

时间就是生命,救死扶伤是医者的天职。疫情来袭,在市一院,医护人员随时准备着与时间赛跑。

本报通讯员益宣 本报记者冯启榕



为了应对增长的车流,沈海高速查验点开设4条查验通道,每班30多位工作人员在小海收费站忙碌查验。图为昨天在沈海高速小海收费站拍摄的疫情防控相关画面。

记者许丛军